
Inklusivleistungen:

Ihre Flusskreuzfahrt enthält:

-  8 x Übernachtung in gebuchter Kategorie

-  Vollpension an Bord (Kaffee/Tee zu den

Mahlzeiten)

-  Kaffee, Tee und Kuchen am Nachmittag

-  24 h Kaffee und Tee

-  Mitternachtssnack

-  Kapitänsdinner im Rahmen der VP, sowie

Begrüßungscocktail

-  Audiosystem für die Ausflüge

-  Leihfahrräder an Bord

-  Bordmusiker

-  Bordreiseleitung

-  Hafengebühren, Ein- und Ausschiffungsgebühren

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

An-/Abreisepaket inkl.Schlienz

Haustürservice*

289 €

Ausflugspaket (AP) mit 7 Ausflügen 296 €

Termine & Preise:

06.08.2024 - 14.08.2024 - MS Amadeus Brilliant

Hauptdeck 1929 €

Hauptdeck (Schnellbucher*) 1699 €

Hauptdeck achtern 1679 €

Hauptdeck achtern (Schnellbucher*) 1449 €

Hauptdeck Einzel 2879 €

Hauptdeck Einzel (Schnellbucher*) 2649 €

Mitteldeck achtern, frz. Balk. 2129 €

Mitteldeck achtern, frz. Balk.

(Schnellbucher*)

1899 €

Mitteldeck frz. Balkon 2329 €

Mitteldeck frz. Balkon (Schnellbucher*) 2099 €

Oberdeck achtern, frz. Balkon 2329 €

Oberdeck achtern, frz. Balkon

(Schnellbucher*)

2099 €

Oberdeck Suite, frz. Balkon 2929 €

Oberdeck, frz. Balkon 2579 €

Oberdeck, frz. Balkon (Schnellbucher*) 2349 €

Deutsche Flusslandschaften - 9 Tage

· Mainstädte

· Main-Donau-Kanal

• Deutsches Eck Koblenz

• Romantische Mosellandschaft

Willkommen im Abwechslungs-Reich: Auf Ihrer Kreuzfahrt von Passau nach Trier erleben Sie

Deutschland in seiner ganzen Vielfalt. Die herrlichen Wasserwege von Donau und Rhein, Mosel und

Main entführen Sie zu Naturwundern voller Rauheit und Romantik sowie zu berühmten Städten, in

denen Geschichte und Gegenwart auf unterschiedlichste Weise verschmelzen. Wo auch immer es Sie

hinzieht auf Ihrer 9-tägigen Kreuzfahrt quer durch Deutschland macht jeder Moment glücklich.

1.Tag: Anreise nach Passau

Fahrt im Komfort-Reisebus*nach Passau. Einschiffung.

2.Tag: Regensburg

Morgens funkelt ein Edelstein des Mittelalters. Regensburg ist eines der besterhaltenen Zeugnisse jener Zeit. Beim

Rundgang (AP ca. 2h) schlagen Sie auf einer der ältesten Brücken Europas einen Bogen zu vergangenen Epochen,

entdecken Kirchen und Klöster und spüren der einstigen Macht der Stadt nach. Den Nachmittag genießen Sie an

Bord, erkunden Regensburg auf eigene Faust. Oder Sie erleben das Kloster Weltenburg im Donau druchbruchstal

(vor Ort buchbar). Abends an Bord bringt unser Bayerischer Abend Ihre zünftigen Saiten zum Klingen.

3.Tag: Nürnberg

Am Vormittag erfolgt die erste Passage des Main-Donau-Kanals, der als höchstgelegene Wasserstraße Europas die

Donau bei Kelheim mit dem Main bei Bamberg verbindet, bis nach Nürn- berg. Nachmittags erschließt Ihnen eine

Stadtrundfahrt (AP ca. 4h) das architektonische Erbe der fränkischen Metropole. Die Stadtrundfahrt führt Sie zu den

wichtigsten Schauplätzen und Sehenswürdigkeiten, vorbei am Justizpalast, dem Schauplatz der Nürnberger

Prozesse, bringt Sie der Bus in die Altstadt, die nach wie vor das Herz Nürnbergs bildet. Am Fuß der Burg beginnt

der Spaziergang durch die schmalen, mittelalterlichen Gassen. Bevor Sie mit dem Bus wieder zum Schiff

zurückkehren, können Sie vom Hauptmarkt aus noch einen Bummel durch die umliegenden Geschäfte

unternehmen.

4.Tag: Bamberg

Willkommen in Rom. Genauer, im „fränkischen Rom“, wie Bamberg auch heißt. Warum? Das erfahren Sie am

Vormittag auf dem Rundgang (AP ca. 3 h) durch zauberhafte Gassen, über historische Plätze und Brücken, zu

prächtigen Kirchen und Klöstern. Komfortable Busse bringen Sie in die Innenstadt von Bamberg, das auch liebevoll

das „fränkische Rom“ genannt wird. Tauchen Sie ein in die Geschichte und erleben Sie während des Rundgangs den

Zauber dieser Stadt. Mittags setzt Ihr Schiff auf den Main über. Zeit, die Natur sowie die ersten schönen

Reiseerinnerungen an sich vorbeiziehen zu lassen. Zwischendurch steigern Sie auf unserem Vortrag Ihr Wissen zum

Main-Donau-Kanal.

5.Tag:Würzburg

Am Vormittag genießen Sie eine morgendliche Fahrt auf dem Main oder Sie nehmen an einem Ausflug ins

mittelalterliche Vorzeige-Städtchen Rothenburg ob der Tauber (vor Ort buchbar) teil. Zur Mittagszeit erreichen Sie

Würzburg, die Stadt ist weit über die Landesgrenzen hinaus bekannt für ihre Barockbauten, allen voran die



Residenz, und den Frankenwein. Erleben Sie am Nachmittag bei einem Rundgang (AP ca. 3,5 h) die zahlreichen

Sehenswürdigkeiten der Würzburger Altstadt wie z.B. den Marktplatz mit dem Falkenhaus und der Marienkapelle

sowie die Alte Mainbrücke mit ihrem einmaligen Rundblick auf die Festung Marienberg. Nach dem Rundgang durch

die Residenz erleben Sie eine Führung durch einen historischen Weinkeller, bei der Sie drei Weine verkosten

werden.

6.Tag: Wertheim - Miltenberg

Hat Ihr Herz Platz für zwei neue Entdeckungen? Wertheim und Miltenberg sind einfach liebenswert. Auf dem

Rundgang durch das romantische Wertheim (AP ca.2 h) verführen mittelalterliche Gassen und Fachwerkhäuser zum

Bleiben. Doch das Glasmuseum ist ebenfalls anziehend. Und dann wartet noch ein Rundgang durch Miltenberg (AP

ca.2,5 h) auf Sie, wo der historische Marktplatz, das alte Rathaus und die Mildenburg viel Grund zum Staunen

bieten. Verbringen Sie am Nachmittag erholsame Stunden an Bord und genießen Sie die Aussicht auf die Main

Windungen.

7.Tag: Oberwesel - Koblenz

Wir erreichen Oberwesel im Oberen Mittelrheintal. Sicher haben Sie Liebfrauenkirche, Schönburg und Wehrmauer

schon von Weitem erspäht. Auf unserem Stadtrundgang (vor Ort buchbar) ist später alles ganz nah. Danach steht

großes Landschaftskino auf dem Programm: Ihre Panoramakreuzfahrt durch das märchenhaft schöne Obere

Mittelrheintal mit seinen Burgen, Bergen und dem Loreleyfelsen. Spätnachmittags erwartet Sie Koblenz – und ein

weiterer Rundgang für Ihre persönlichen Geschichtsbücher. Nachdem Ihr Schiff spätnachmittags in Koblenz

angelegt hat, entdecken Sie Koblenz, eine der schönsten und ältesten Städte in Deutschland mit einer mehr als

2.000 Jahre alten Geschichte bei einem Rundgang (AP ca. 2 h). Zum Abschluss des Rundgangs werden Sie das

berühmte Deutsche Eck mit dem imposanten Denkmal Kaiser Wilhelms I. sowie die seit der BUGA

(Bundesgartenschau) 2011 bekannte Koblenzer Seilbahn sehen.

6.Tag: Koblenz - Cochem

Früh legen wir ab und steuern Schleife um Schleife Cochem entgegen. Die zweitkleinste Kreisstadt Deutschlands

versprüht große Magie. In der zauberhaften, zweitkleinsten Kreisstadt Deutschlands bieten wir Ihnen nachmittags

einen Rundgang und eine Besichtigung der Reichsburg (AP ca. 3 h) Der harmonische Dreiklang aus einzigartiger

Mosellandschaft, jahrtausendealtem Weinbau und Kultur macht Cochem so beliebt. Entdecken Sie den Ort mit

seinen engen, winkligen Gassen bei einem Stadtrundgang. Während des Ausflugs werden Sie auch die Reichsburg

besichtigen. Noch vor dem Abendessen wird das letzte Teilstück der Kreuzfahrt nach Trier eingeläutet.

7.Tag: Trier

Heute heißt es von einer eindrucksvollen Flusskreuzfahrt Abschied nehmen und Rückreise im Komfortbus*

 

Stornostaffel B 

MS Amadeus Brilliant

Technische Daten                                                                                                 

Inbetriebnahme: 2011/Renoviert komplett 2019

Flagge: Deutschland

Länge, Breite: 110 m, 11,4 m

Decks, Kabinen: 68



Suiten: 8

Passagiere: 150

Besatzung: ca. 40

Stromspannung: 220 Volt

Bordsprache: Deutsch

Das Schiff präsentiert sich nicht nur klassisch elegant mit spitz zulaufendem Bug, sondern macht auch

in Bezug auf Innenausstattung, Design und Flair seinem Namen alle Ehre: Es bietet den Komfort der

ganz besonderen Art mit exklusiv gestalteten Aufenthaltsräumen, erstklassiger Gastronomie mit

einem Top Service, Panoramabar, Massageraum, Coiffeur, Fitnessraum, Amadeusclub mit

Internetcafé, Bordshop, Lift, ein Gross-Schach und ein Shuffleboard.

Ihre Wohlfühl- Kabine Die Amadeus

Brilliant verfügt über 68 luxuriös eingerichtete Kabinen und 8 Suiten, die den Gästen ein ganz besonderes

Vergnügen bieten. Alle Kabinen sind Aussenkabinen. Die Kabinen auf dem Oberdeck, Mitteldeck und Hauptdeck

sind 15 m2 groß. Die Ober- und Mitteldeckkabinen haben einen französischen Balkon, die Hauptdeck-Kabinen

verfügen über ein nicht zu öffnendes Fenster. Die Suiten sind 22 m gross mit französischem Balkon und Sofa. Alle

Kabinen sind ausgestattet mit trennbarem Doppelbett, Dusche/WC, individuell regulierbare Klimaanlage, Minibar,

Safe, Fön, TV.

Genuss aus der Küche

Im eleganten Panorama-Restaurant werden Sie verwöhnt mit feinen Köstlichkeiten, Herzlichkeit und gutem

Service. Sie beginnen den Tag mit einem ausgiebigen Frühstücksbuffet. Kulinarischer Höhepunkt Ihres Flusstages ist

das abendliche Dinner mit fein komponierten Menus und frischen, landestypischen Delikatessen.
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